

第三届PDR国际会议在校召开

来源：机械学院 点击次数： 发布时间：2012-08-05 16:23 编辑：范葳

新闻网讯（通讯员 张丽如）7月29日至30日，由我校主办的第3届产品开发与可靠性进展国际会议（The 3rd International Conference on Advances in Produce Development and Reliability, PDR2012）在校国际学术交流中心召开。

本次会议由我校机械学院高亮教授担任大会主席并致开幕词。来自英国、罗马尼亚等国家和地区的数十名国内外学者参加了会议。

在为期两天的会议中，来自英国考文垂大学的赵国铭教授作了关于“生产即服务”（Production as Service）的大会报告，对生产服务的最新发展与未来研究趋势做了详细的介绍。

西南交通大学的赵永翔教授作了题为“铁路轮轴服务可靠性和安全性问题”（Issues on Service Reliability and Safety of Railway Wheelsets）的大会报告，深入分析了服务可靠性和安全性对人们生产、生活的影响。

来自英国考文垂大学的李卫东博士（Reader）作了“复杂产品模型快速成型及制造的自适应算法”（Adaptive Algorithms of Rapid Prototyping and Manufacturing for Complex Product Models）的大会报告。他在报告中对创新的快速原型制造技术（RP/M）进行了详细的介绍，分析了该方法在曲面模型产品设计中的应用，并对已建立的仿真模型进行了深入研究。

我校机械学院邱浩波副教授作了题为“基于可靠性的设计优化的计算方法”（Computational Methods for Reliability-Based Design Optimization）的大会报告，从理论基础和涉及的主要假设出发，对RBDO的计算方法及其最新进展进行了详细的介绍。

会议期间，专家和与会代表们就PDR及其相关领域的前沿问题进行了全面而深入的交流与探讨。

本次会议得到了我校机械科学与工程学院、数字制造装备与技术国家重点实验室，以及湖北省机械工程学会的大力支持。

分享到：

微博推荐：

相关新闻 >>

声明：本站所有文章，未经允许，不得转载！

学校微博 >>



华中科技大学 湖北 武汉

+ 加关注

#晚安喻园#总有一天，你的父母不再能够理解你所学的东西，他们只能在电话里让你保重身体，然后一边垂垂老去，一边盼你回家。我们总有忙碌的理由，谈起未来一片迷茫。前行的路多么坎坷，转身却看不清时光。年轻的我们拥有最温暖的两样东西，家和梦想。打个电话回去吧，然后奋斗，即便饱含泪水。晚安。



1月15日 23:39

转发 | 评论

#欢乐喻园#学渣苦，学渣累，学渣考前不能

点击排行 >>

- 小团队搭起大舞台 · [图]
- 17食堂带你品味“舌尖上的华中大” · [图]
- 朱声仄与农民工孩子《对视》：一台 · [图]
- “陕飞奋进奖学金”颁奖仪式举行 · [图]
- 学子参加“温暖夕阳”关怀老人活动 · [图]
- 网络与计算中心用户服务大厅启用 · [图]
- 校友反哺母校 华中大摄影培训营开营
- 光电信息学院校友论坛汇聚改革智库 · [图]
- 研究生创新创业项目最高可享六万元资助
- 法学院校友会成立

文学小屋 >>

- 戏谑的人生
- 爱是用心吗
- 关于童年的素描往事
- 在东九顶层的画室里
- 这是一个不神奇也神奇的年代！
- 找回自身的力量
- 满是回忆
- 就这样飘来飘去

